



Следователи столичного СК навестили ветеранов Великой Отечественной войны



Офицеры Второго управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве совместно с сотрудниками общественной организацией ветеранов войны, труда и военной службы района «Замоскворечье» в преддверии Дня защитника Отечества поздравили с наступающим праздником участников Великой Отечественной войны, узников концлагерей, жителей Блокадного Ленинграда и ветеранов труда.

В теплой и душевной обстановке, следователи столичного СК послушали рассказы о прожитых военных годах и интересных фактах из жизни ветеранов и тружеников тыла.

Анна Нефедовна Колмыкова поделилась с офицерами своими воспоминаниями о начале



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Великой Отечественной войны. Анна Нефедовна вспоминает, что немцы пришли в ее деревню в ноябре 1941 года и выгнали всю семью из дома – им пришлось уйти в окопы. Позже Анна Нефедовна и другие пленные находились в церкви под г. Боровск в Московской области, пока Красная Армия не освободила их от фашистов. По окончании Великой Отечественной войны Анна Нефедовна работала каменщиком 2-го разряда, а также 25 лет работала обрубщицей в горячем цеху на заводе ЗИЛ.

Ветеран Великой Отечественной войны Гойфман Илья Семёнович в возрасте 15 лет начал свою трудовую деятельность слесарем, состоял в команде дружинников и после рабочей смены вместе с другими подростками помогал гасить фугасы и следил за деревянными складами с ценными грузами во время налетов фашистских захватчиков. После окончания войны Илья Семёнович обучался в Запорожском строительном институте, а по завершении учебы работал на стройках в Северной Осетии и Монголии. С 1957 по 2004 год работал на стройках города Москвы. Строил Завод имени Лихачёва, Московский металлургический завод «Серп и Молот» и другие промышленные объекты города. Ветеран награжден медалью за оборону Москвы.

Следователи столичного СК в свою очередь поблагодарили Анну Нефедовну и Илью Семёновича за встречу и пожелали им крепкого здоровья. Офицеры вручили ветеранам и труженикам тыла памятные подарки.

Уже долгие годы сотрудники ведомства поддерживают теплые, дружеские отношения с ветеранами и тружениками тыла, которые всегда готовы поделиться воспоминаниями о годах войны, пройденном пути и их службе.

Изображения



22 Февраля 2024

Адрес страницы:

© 2024 Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1862809/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v